test
wiedzyP

Systemy operacyjne

Systemy operacyjne

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jaka wersja systemu Windows pozwalata na ograniczone uruchamianie aplikacji MS-DOS
w trybie wielozadaniowym

o A - Windows 1.0
o B - Windows 3.0
o C - Windows 95

2. W ktérym systemie Windows zmieniono nieznacznie kwestie zarzgdzania pamiecia,
szybkoscig drukowania i sterowniki dla urzgdzeh PostScript

o A - Windows 2000

o B-Windows 1.0

o C - Windows 2.11

. Jakg najczesciej licencje posiadajg systemy windows
o A - Licencja UELA
o B - Licencja EULA
o C - Licencja Trial

. W jakiej wersji systemow Windows zostata dodana gra Solitaire
o A -Windows 1.0

o B - Windows 2.11
o C - Windows 3.0

5. Co nowego wprowadzono w Windowsie 957
o A - Wprowadzono mechanizm instalowania sterownikéw
o B - Przycisk z napisem ,Start” zastgpit Menedzer programow
o C - Do wersji OSR 2.5 zaprzestano dotgczac Internet Explorera 4.0

. Jaki system zostat wybrany za najgorszy wedtug uzytkownikdéw
o A - Windows XP

o B - Windows Vista
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o C - Windows 2000

7. Ktéry system Windows po raz pierwszy zastosowat Active Desktop.
o A - Windows 2000

o B - Windows 95
o C - Windows 98

8. Jaka wersje DirectX poczatkowo zawierat Windows 20007
o A-9.0c

cB-7.0
o C-3.0

9. Jedna z nowych funkcji systemu Windows XP jest:
o A - Mozliwos¢ przetaczania uzytkownikéw
o B - Grupowanie sterownikéw na pasku zadan
o C - Wyswietlanie w Menu Start najczesciej uzywanych programéw

10. Jaki system zostat oznaczony nazwg kodowg "Windows NT 6.1"
o A - Windows 7

o B - Windows 8
o C - Windows XP
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